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(2) 
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解と係数の関係より， 

4+-= ka  

42 ££- a より， 

442 £+-£- k  

60 ££ k  ・・・② 

①かつ②より， 

4=k  

よって， 

42 << k のとき，共有点は 4 個 

4=k のとき，共有点は 3 個 

k<4 のとき，共有点は 2 個 

 
 

x

y

O
-2

-1

11

15

2 4

-4

-5



近畿大学医学数学（推薦）2008 を解いてみた         http://toitemita.sakura.ne.jp 

10 
 

 

 

x

y

O
-2

-1

11

15

2 4
-4

-5

x

y

O
-2

-1

11

15

2 4
-4

-5



近畿大学医学数学（推薦）2008 を解いてみた         http://toitemita.sakura.ne.jp 

11 
 

(3) 

面積を求める領域は次図 
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この図に補助線 54 -+= kkxy ( )2=k を書き込むと， 
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前図において，補助線 54 -+= kkxy ( )2=k と 52 -= xy で囲まれた部分の面積 

 

と 

補助線 54 -+= kkxy ( )2=k と 1142 ++-= xxy で囲まれた部分の面積 

 

が等しいのは明らかである。 
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よって， 

 
の面積は， 

  
の面積から 

 

の面積を 2 倍したものを引いた面積と等しい。 
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そこで，まず， 

 
の面積を求めることにする。 
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4=k のときの直線 Lの式は， 
114 += xy  

52 -= xy と 114 += xy の交点の x座標をa ， b ( )ab > とし， 
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続いて， 

 
の面積を求める。 

2=k のときの直線 Lの式は， 
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以上より， 

曲線Cと直線 L で囲まれた部分の面積を Sとすると， 
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